福建省钜港环保科技有限公司 180kt/a油脂废弃物综合利用项目 环境影响评价众参与说明

福建省钜港环保科技有限公司 2019 年 5 月

目 录

1.	. 概:	述	1
		次环境影响评价信息公开情况	
	2.1 2.2	公开内容及日期	
3.	征	求意见稿公示情况	4
	3.1 3.2 3.3 3.4	公示内容及时限	5
4.	其	他公众参与情况	9
5.	公	众意见处理情况	9
6.	其	他内容	9
7.	诚	信承诺	10

1. 概述

(1) 项目基本情况

福建省钜港环保科技有限公司(以下简称"钜港公司")位于福建省泉州市泉港区南埔镇石化工业园区南山片区,主要从事油脂废弃物处理回收利用。

项目总投资 7493.31 万元,建成后生产规模为年处理 180kt/a 的油脂废弃物。项目由主体工程、辅助工程、公用工程、环保工程、储运工程等组成,主要建设 1 条脂肪酸生产线和二聚酸生产线,项目计划年工作 300 天,年作业时间 3000 小时,职工定员 400 人。

(2) 环评公参整体情况概述

根据《环境影响评价公众参与办法》,本单位针对项目环境影响评价开展公众参与调查。公众参与是通过与公众进行的有效协商,使建设项目能够被公众充分认可,并在项目实施过程中不对公众利益构成危害或威胁,以取得经济效益、社会效益、环境效益的协调统一。通过公众参与,了解和掌握民意,不仅尊重了公众的知情权,也减少可能产生的不利于工程建设的问题出现。努力把建设项目对公众的不利影响减到最小或可接受程度,做到防范于未然。既有助于提高政府部门决策的民主性、科学性和可行性,也有助于公众对建设项目的理解和支持,结果将有助于建设项目的顺利进行。

为充分了解拟建项目区域社会各界的意见,切实保障受影响人群的正当权益,本单位采取了信息公开和公众意见调查两种形式,分阶段进行调查和意见征询工作,我司于2018年6月8日在环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)上进行首次网络公示,同期在项目所在地周边村庄张贴现场公示。征求意见稿形成后,我司于2019年2月19日在环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)进行环评征求意见稿公示、同期在项目所在地周边村庄张贴现场公示,并于2019年2月23日在东南早报A4版面、2019年2月25日在东南早报A7版面刊登了公示启事。环评公示期间,未收到公众反馈的公众意见表、电话、信函及电子邮件。

此次公众调查流程符合《环境影响评价公众参与办法》,公示的媒介选用环评爱好者网站、东南早报以及现场张贴公示,公示的范围较广,基本涵盖可能影响到的主要村镇,具有一定的代表性。工程建设会对周边环境和居民的工作、生活等方面存在不同程度的影响,建设单位将加强运营期的环境保护,结合环评报告书提出的各项要求,采取合理的环境保护措施,加强环境管理,将工程建设对环境的影响降至最低限度。

2. 首次环境影响评价信息公开情况

2.1公开内容及日期

我司于 2018 年 6 月委托三明市国投环境科技研究有限公司编制《福建省钜港环保科技有限公司 180kt/a 油脂废弃物综合利用项目环境影响报告书》,并于 2018 年 6 月 8 日环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)上进行了第一次网络公示。建设单位在确定环境影响报告书编制单位后 7 个工作日内开展了第一次信息公开,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

公示内容主要包括建设项目名称和项目概况、建设单位名称和联系方式、评价单位的名称和联系方式、环境影响评价的工作程序和主要工作内容,征求公众意见的主要事项和方式等。

2.2公开方式

2.2.1 网络公示

我单位委托评价单位开展项目环评工作后,于 2018 年 6 月 8 日在环评爱好者网站 (http://www.eiafans.com) 上进行了第一次网络公示。第一次网络公示截图见图 2-1。

环评爱好者网站属当地政府公众媒体平台,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2.2 其他方式

我司第一次环评信息公示还采取了现场张贴的方式,我单位于项目周边村庄(南埔村村委会、天竺村村委会等四个村委会)张贴了本项目的环境影响评价信息,广泛听取社会各界对该项目的意见和建议。公示时间为2019年1月14日至2019年1月25日,共10个工作日。现场张贴照片详见图2-2。

我司在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告等方式向社会公告,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



图 2-1 第一次网络公示截图



南埔村第一次环评公示



天竺村第一次环评公示



邱厝村第一次环评公示



下朱村第一次环评公示

图 2-3 第一次张贴公示照片

2.2.3 公众意见情况

首次环境影响评价信息公开期间,我司及委托的环评单位均未收到公众提出的意见。

3. 征求意见稿公示情况

3.1公示内容及时限

- (1)公示内容:环评报告书征求意见稿全文的网络链接、查阅纸质报告书的方式和途径、建设单位的联系方式、征求公众意见的范围以及公众意见表的链接。
 - (2) 公示时限: 2019年2月19日~3月4日。
- (3) 环评单位已完成《福建省钜港环保科技有限公司 180kt/a 油脂废弃物综合利用项目环境影响报告书》(征求意见稿),环评征求意见稿为主要内容基本完成的环境影响报告书,符合《环境影响评价公众参与办法》中的要求。

3.2公示方式

环评征求意见稿公示的方式主要通过网络、登报和现场张贴三种方式进行。

3.2.1 网络

我单位将环评征求意见稿全文通过在环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)进行第二次公示,公示日期为2019年2月19日~3月4日(共十个工作日)。第二次网络公示截图见图3-1。



图 2-2 第二次网络公示截图

3.2.2 报纸

在本项目环评报告征求意见稿编制完成后,建设单位于 2019 年 2 月 23 日、25 日在东南早报上进行了登报公示,登报公示见图 3-2。

《东南早报》是泉州晚报社出版的,是一份以反映社会,关注民生,服务百姓,满足需求为宗旨,以追求最具竞争力的新闻为理念的综合性市民生活报,是建设所在地公众易于接触的报纸。报纸选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2.3 张贴

项目环评报告征求意见稿编制完成后,建设单位于2019年2月25日在南埔村村委会、天竺村村委会等四个村委会进行了第二次张贴公示,第二次张贴公示现场见图3-3。

3.3 查阅情况

查阅场所设在钜港公司及环评编制单位环评办公室,备存环评报告书简本、环评报告书征求意见稿纸质材料,征求意见期间,无人查阅。

3.4公众提出意见情况

在本项目环评征求意见期间,我司未收到公众意见表,也未接收到有关本项目的电话、邮件、信函等。

A04 泉州新岡·社会

東面平板

3月1日起

新门街西段启用监控抓拍违停

市区新门新西周、选择联制 學試不止。於於國家主命,甚至或 給全國影響也,內理的實際可由, 严重和可避难交通的正常通行。 存在不少的安全資源。 60 元 定 會从機構交響大定了解實、方程 を対応通路行与秩序、保障直路 交通安全、新商、有序、社会批算 制化。均等由流行力、自3月1日 起、交響時在新口海西路(地岸) 至時中海(同院高清脆粉纸母科 和4.性反禁分析之超示(值學 想 定載质量0.5可以上提手程人 违反禁止后战略示(不按遵行禁)

無學部記念 傳報 構式馬 小樹 2.0%



夜网占道理象严重

保証を行う。 成立の大力を持た了。 のは、 のでは、 のでは

通行。 東中部门取召以共十 数计部门取召以共十 数许可达等,所以联合的特殊 如公司,数门断上一条百户会 如公司,数门断上等车约位

多部门联合整治 黑清监控部舶交通违法

但有支头Li 原和健 time 文化设置产品 图 室园里场等特生场公司令价格的 金章、特别是我说。一位为军国财务进入 买门场,随意治律。也如此以场关带了 世的闲政。

日町、田田子田 3元立北市北天十十年 日前、朝廷美國、原位首和大下共興 新一屆的政政委員會等可確立維持工程。 新力的課題》、認定提供養品較正執政 以上明以上改立地次維行具理師用以未經 由出上接著行为、資生最初的資本、存在由 生生法中战等行为, 造处最后健康、占州沿 助者或各行为, 专处商品在遗跡, 四周 月五战物料设从事目和此户, 经安也对等 行为、会处报户随原结束、觉得或资格效应

夸口"关系网"庞大 结果"作网自缚"

鹽小藥)自由新心原子等某物口包 己"太系統"制造人,有問題非可以 動性研系。此些與折其把自己折在

福建省钷港环保科技有限公司180kt/a油脂 **康弃物综合利用项目环评公示及公众意见调查**

を実に続きたが、1世界最早機会を対分な意見事業等では、2000年の saturaceのできます。1981年1、1982年2、日本教教、知会を記述された 見った。をは、京都区を化工を呼ばませたに、作者人、経生、経来後は 1982年2月1日。 3世上戦略にから、1981年1日。

福建省史格环本科技有限公司

转让启事

現此有第日地類。打印机等点会 世春若千郎特让、義育無期式者于2 。取器人:黄女士、联系

無州施設社 2019年2月23日

偷鸡资酒规吃大餐 睡梦中民警找上门



早期认《记者是水体 唐

苗田上生930年, 東林新出 京陸部区市場村群众長其位 管,和北京中央下開班大会行 路,日田草地位少了好玩學 ト、世藝術也自控採締政会。 配分一名第子會理大作高編 級、但任一過複聚會、2个小師 四、民藝年製運業子與某些 等,就还在床_写些人像。当场 森林、比斯在机场内的并类总 选择的问题证据,产品上用及

議議、日本に登り、世界等 は接り南京任務、作士南京 二十二世十、四祖帝二千元。 海県今年工学、四川人、年 時間、世打二、他文件、当内会 最らかけ、自己を裏地工工生 住所、最初体定的食材交換数。 部出门商品、四米、黄菜专工 上球、些过高等时至出版区的 时,发现门上编辑。就现象还由 步一大、台兰共同传统卓亚 传。结香、莫芙亚如见一户人 京店看稿制士商、笼膏正行在 自位菜、就和士商位杂念、两 位前经过一片浓度, 省基便是 了一些专回程序, 也回有看有 了一些特別的。近时有自 內还有計解,與某學問及發達 或金國際后中一切可謂大會。 使知识整例次 引解"指表」不 位大義的了表,还要因此之律 的知數。

征被监察的关切抵处以刑事的 學。以等技能,他也可以不 为。一年為各級對表。終于是 性、似之更高,但是必能到。

第一次公示 (东南早报 A4 版面)



第二次公示 (东南早报 A7 版面)

图 3-2 登报公示照片



南埔村第二次环评公示



天竺村第二次环评公示



邱厝村第二次环评公示



下朱村第二次环评公示

图 3-3 第二次张贴公示照片

4. 其他公众参与情况

由于本项目环评公示期间,未收到公众质疑性意见,因此本项目未开展深度公众参与。

5. 公众意见处理情况

在本项目环评征求意见期间,我司未收到公众意见表,也未接收到有关本项目的电话、邮件、信函等。

6. 其他内容

我司于 2018 年 6 月 8 日在环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)上进行首次网络公示,同期在项目所在地周边村庄张贴现场公示。征求意见稿形成后,我司于 2019年 2 月 19 日在环评爱好者网站(http://www.eiafans.com)进行环评征求意见稿公示、同期在项目所在地周边村庄张贴现场公示,并于 2019年 2 月 23 日在东南早报 A4 版面、

2019年2月25日在东南早报A7版面刊登了公示启事。环评公示期间,未收到公众反馈的公众意见表、电话、信函及电子邮件。

我司将公众参与说明独立编制成册,提交泉州市生态环境局备案,相关公众意见表、公示网络截图、报纸原件、现场照片等存入我公司档案备查。

7. 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求,在福建省钜港环保科技有限公司 180kt/a 油脂废弃物综合利用项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《福建省钜港环保科技有限公司 180kt/a 油脂废弃物综合利用项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由福建省钜港环保科技有限公司承担全部责任。

承诺单位:福建省钜港环保科技有限公司

承诺时间: 2019年5月31日